

交通运输部直属机关工会 中共交通运输部党校 中国交通书画摄影协会

感谢信

广东省交通运输厅机关党委：

为落实交通运输部庆祝中国共产党成立 100 周年的工作部署，按照交通运输部活动方案的要求，交通运输部直属机关工会、中共交通运输部党校、中国交通书画摄影协会联合中国远洋海运集团有限公司、招商局集团有限公司、中国交通建设集团有限公司、北京万集科技股份有限公司共同主办了“永远跟党走”全国交通运输行业庆祝中国共产党成立 100 周年暨第十二届全国交通运输行业书法绘画摄影展（以下简称“活动”）。活动引起全行业广泛参与，投寄作品主题鲜明、精彩纷呈。广大交通运输干部职工通过活动追寻历史、感悟初心，表达出对党的炽热情怀。活动于“七一”前夕在交通运输部机关举办首

展，在上海、武汉两地巡展，并在中共交通运输部党校秋季开班仪式同期举办收官展和颁奖仪式。李小鹏部长分别参观首展和收官展，称赞活动为交通系统庆祝建党 100 周年系列活动增添了光彩，并对展出的作品给予了高度的评价和赞赏。

本次活动中，贵单位积极转发活动文件、动员职工踊跃参与，为活动的成功举办奠定了坚实的群众基础。在此，我们谨向贵单位和参与活动的所有工作人员致以崇高的敬意，并表示衷心的感谢！

服务社会、服务行业、服务职工是我们做好工作的初心和动力，今后的工作我们依然需要贵单位一如既往的关心和支持。希望我们志同道合，久久为功，共同推动交通文化建设蓬勃发展，在交通强国建设和新的百年征程上再获荣光！



2021年12月7日